

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

# NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 659  
Jueves, 13 de marzo  
de 1961

## EL DEPORTE DE LA CAÑA RINCON DEL PESCADOR

Por CUBICHI

### De jueves a jueves

El pasado lunes, Benavente celebró la festividad de su excelsa Patrona, la Virgen de la Vega (la Veguilla, para todos los benaventanos). Este año la ciudad tuvo como principal invitado de honor en las fiestas de su Patrona al nuevo gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Victor Hellín Sol, al que también acompañaba el subjefe provincial, don Anastasio José Díaz Villar.

El señor Hellín Sol, en compañía de las autoridades locales, asistió a la solemne misa celebrada en la iglesia de Santa María la Mayor, la cual, a pesar de su amplitud, resultó insuficiente para albergar en su interior al ingente número de fieles que acudió para postrarse a las plantas de la pequeña y querida imagen de nuestra excelsa Patrona, la Virgen de la Vega.

Los benaventanos, con ese fervor y seriedad que les caracteriza en lo religioso, cumplieron primero con sus deberes de buenos creyentes. Después...

Se acabó la seriedad! La ciudad se llenó de pronto de luz, alegría, movimiento y bullicio (cosa también muy característica de este nuestro querido pueblo). ¡Había llegado la hora de la tradicional petición del "toro enmaromado"! La ingente riada humana, arrojando y dando escucha a su invitado de honor y demás autoridades, irrumpió en la Plaza Mayor y la "anegó" de gritos estentóreos y jubilosos que atronaban el espacio: "¡Toro, toro, toro!"...

Desde mi "observatorio", casi pensado como uva en racimo gigante, vi cómo nuestro invitado de honor, asombrado y satisfecho ante aquel magnífico cuadro que vislumbraban sus ojos desde la atalaya del Ayuntamiento, reía gozosa y abiertamente. Nuestro nuevo Gobernador, en su primera visita a Benavente, había dado el primer paso para ganarse la simpatía de todos los benaventanos. Y el pueblo en masa, agradeciendo aquella muestra de simpatía y cordialidad, vitoreó y ovacionó entusiastamente al señor Hellín Sol.

Después, nuestro Alcalde intentó por varias veces hablar a los presentes a través del micrófono (instalado por Radio Benavente para su retransmisión directa en honor de los benaventanos que no pudiesen acudir al acto y de nuestros vecinos de la comarca), pero un sector de mozalbetes, al grito de "¡toro, toro, toro, queremos toro!", con una contumacia fuera de tono, hizo fracasar sus tentativas. (Entre paréntesis: Benavente es un pueblo que a la hora del jorjorio y de la broma, se vuelca en ello como se nadie. Pero cuando llega la ocasión y es necesario, sabe ser respetuoso, sensato y responsable de sus actos. Para otra ocasión, no olvidéis esto, mozalbetes. No confundáis la magnesia con la gimnasia.)

Ante la petición en masa, para oír su palabra nuestra primera autoridad tuvo que arrimarse al micrófono. Y su voz vibró con fuerza en la Plaza de España: "Amigos todos, ¡queréis toro!, pues toro tendréis. (Una gran ovación acogió estas palabras). Estoy emocionado ante este espectáculo magnífico. Seguir con esta alegría pidiendo el toro, y la Virgen de la Vega, vuestra Patrona, os conserve esta paz para que estos niños, hombres del mañana, puedan pedir el toro. Que esta fiesta no falte nunca en Benavente..." Estas fueron, en síntesis, sus certeras y emotivas palabras. Y con ellas, y su simpatía, el ilustre invitado de honor de la Ciudad de los Condes-Duques se ganó los corazones de todos los benaventanos en su primera visita de mensajero de la amistad.

Que en el contacto oficial entre nuestra máxima autoridad en la provincia y el pueblo de Benavente continúe perenne esa armonía y simpatía en el quehacer y batallar diario por la prosperidad y el engrandecimiento de estas tierras zamoranas.

En nombre de la ciudad, con respeto y admiración, ¡gracias por su simpática visita, ilustre invitado de honor!

DON IMPOSIBLES

### ¡TORO... TORO... TORO...!



### Ofrenda a Maruchi Muñiz y para sus amigas

Al escribir estas líneas comprobé lo cierto de aquella frase: "Queda siempre en el alma un dulce aroma por más que nos mostremos estúpidos". Me siento incapaz, no acierta mi pluma a expresar lo que el corazón siente, y este anhelo de ofrenda tiene que reducirse a confesar mi incapacidad de lograrlo en toda su medida.

Dicen que el estado de enfermedad es una vivencia de asimilación y aprendizaje. La sola idea del dolor físico nos acordaba a muchas de nosotras; tú, Maruchi, en el cretismo, te hiciste gigante del espíritu, con una intuición, con una penetración maravillosa para todo lo bello.

El destino marca a ciertas personas para una extraña misión, obligándolas a una visible esterilidad y a una fecundidad misteriosa únicamente condicionada a su pasividad: a dejarse sangrar. Esa parece que fue tu misión, y cuando me decías que te gustaba tener salud, saber muchas cosas de Dios, siempre te contesté lo mismo: Dios no necesita de tu salud, ni de tu enfermedad, sino de tu amor; y por qué empeñarse en saber cuando es tan fácil amar? Y para esto te había regalado el Señor, hasta físicamente, un corazón grande. De aquí tu obsesiva idea de hacer felices a todos los que te rodeaban, de ser comprensiva, agradecida y en extremo bondadosa. ¡Tenías el corazón tan grande!...

No eras inútil, como humildemente creías alguna vez. Cumplíste la Pasión con tu pasión personal siempre mínima y siempre indispensable. ¿Qué importa que no tuvieras noticia de tu eficacia en la economía de la salvación?

El color tiene sus ventajas considerables. El dolor definitivamente aceptado suprime el purgatorio. Purga las culpas pasadas y purifica el alma para evitar futuros pecados. El dolor, además, ilumina, te proporciona, Maruchi, el conocimiento de Dios, que la mayor parte de las veces se oculta al alma en épocas de dicha.

Cuando el Viernes Santo, mientras la adoración de la cruz, leía el verso "Por el madero vino la alegría al universo", pensaba en ti, imaginándome que por tu cruz, por tu dolor, estabas ya en la antecámara de la resurrección. Ya te había dicho: estás pasando estos días de Pasión, y el "Regina Coeli" vas a cantarlo en el cielo; te encargué felicitar a la Virgen y te llevaré mi pobre abrazo, que ya te habrás dado.

Se lee en el Evangelio de San Juan: "Si me amareis, os alegraréis seguramente, porque parto al Padre".

La dicha suprema, absoluta, definitiva, la felicidad que tanto anhela el corazón, como que para ella lo creó Dios, la goza para siempre, sin temor de perderla; tu corazón apetecía el centro de sus deseos, y ya, por la misericordia del Padre, los ves cumplidos. La Iglesia emplea ese vocablo tan consolador: partir, tránsito.

Por ello, Maruchi, sólo te decimos ¡basta! ¡basta! Ayudados como era tu gran deseo, y ya que el Señor ha querido que los tuyos se vean privados de tu presencia física, que te sientan, sigas viviendo con ellos y sus cosas, y sabando al Señor en todas tus obras.

A tus amigas, que tanto querías, ayúdalas; que sientan tu protección; les cuale esta separación, pero tú obtendrás de la Madre que por este dolor sean mejores, busquen y encuentren a Dios.

Seguiréis, queridas amigas, vuestra vida, mezcla de alegrías y penas, vuestro cotidiano vivir; cantaréis a la Señora de la Vega, y vuestro canto, en el que concretéis alma y corazón, será oración y muy profunda, porque lo hacéis con el corazón herido, y la Señora se complacerá en él y os lo devolverá en raudales de paz y amor. Y cantaréis en los Nuevos Sacerdotales, y vuestro canto tendrá también esa súplica para quien quiera ser hostia pequeña ofrecida al Padre. Pro eis; y en tantas oraciones vuestro recuerdo, vuestro cariño a Maruchi, la amiga buena, cariñosa, comprensiva, de corazón grande, hasta físicamente, no se borrará jamás, hasta que podáis abrazarla en el Cielo.

Feliz ella, que ya está con el Padre y puede decir con San Juan de la T:

MI alma se ha empleado,  
y todo mi caudal, en su servicio:  
ya no guardo ganancia,  
ni ya tengo otro oficio,  
que sólo amar es mi ejercicio.  
ELLA

### EL MERCADO DE GANADOS

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 6 de abril actual:  
Caballerías: Mayores, 83; menores, 30.  
Ganado de cerda: Cebones, 58; camperos, 4; lechones, 691.  
Vacuno: Reses, 25; terneras, 14. Lanar y cabrio, 1.488; lechazos, 93.

PRECIOS Y VENTA  
Reses: De 15.50 a 22 pesetas kilo en vivo. Buena venta.  
Cerdos cebones: De 19.50 a 29.50 pesetas kilo. Buena venta.  
Cerdos lechones: De 275 a 825 pesetas unidad. Buena venta.  
Mulas: De 5.000 a 10.500 pesetas. Venta regular.  
Mulas lechales: De 2.000 a 5.500 pesetas. Venta regular.  
Asnal: De 500 a 2.500 pesetas. Venta regular.

### PASANDO EL RATO

### ¡Aquellos tiempos del cine mudo!

Si ahora uno aquellos tiempos del cine mudo no es porque crea que cualquier tiempo pasado fue mejor. Ni mucho menos. Sino porque aquellos años que teníamos entonces eran mucho mejores que los que ahora llevamos a cuestas...

Y viene esto a colación porque he visto que el antiguo y viejo Gran Teatro se está demantelando para convertirlo en solar. Las piquetas de los soldados del ramo de construcción (en este caso de destrucción), piedra a piedra y ladrillo a ladrillo, han terminado tirando a tierra el esqueleto de lo que, en otros tiempos, fue el flamante y único teatro-cine benaventano.

Los nuevos tiempos exigen mayores espacios. Y la ciudad nos va quedando pequeña. Y anticuada. Y en lo que fue el viejo teatro, y sus alrededores, se levantarán nuevos edificios, con perfiles modernos y sanidad y comodidad interiores. Y Benavente contará con una nueva calle que tendrá su entrada por la Plaza de Santo Domingo. Y la ciudad ganará en visosidad y ensanchamiento. He ahí el primer paso para acabar con todos esos solares que, casi en el centro de la ciudad, están pidiendo a gritos ser convertidos en viviendas o industrias...

Tengamos un pequeño recuerdo para el desaparecido y primitivo Gran Teatro benaventano. En él vimos nuestras primeras películas. ¡Aquellas películas de movimientos bruscos y mímica galopante de los ases de la comedia! Buster Keaton (Pamplinas), Tomásín, F. & V., Harold... ¡Y el genial Charló, nuestro artista predilecto de los años juveniles!...

¡Y no digamos de aquellas películas de quince o veinte jornadas! ("El hombre león", "Mi nierva o la ciudad perdida", "El hombre de hierro", etc.) Y cada jornada finalizando en un momento de verdadero "suspense" que nos hacía desear que llegase la próxima jornada para volver a chillar y patear, cual potros en pleno campo, cuando el "bueno" galopaba veloz para salvar a su amada que se hallaba en poder del "malo"... Y llegaba al lugar como una exhalación, se liaba a puñetazos y tiros y no quedaba en pie ni un individuo de la banda de los "malos"...

Entonces, cuando ésto ocurría, el "gallinero" del teatro "herbívoro" de gozo y a toda presión... Después, agotados por "la paliza", para casita y a dormir. ¡¡¡halal a soñar que éramos el héroe de la película, con grave peligro para la integridad del hermanito que dormía a nuestro lado, el cual recibía la mayoría de los golpes que, en nuestra calamitosa imaginación, dedicábamos para el "malo" de la película... Y es que con catorce o dieciséis abries (en aquellos tiempos, pues en éstos, por desgracia, ya no se sueña como chavales, sino que se actúa como "hombres") se creía uno capaz de vencer, a puñetazo limpio, a todos los "malos" del mundo... La entrada valía solamente unas perras chicas. Y durante la proyección (y en los descansos) la orquesta que dirigía el llozado maestro Jiménez amenizaba el espectáculo con las melodías que estaban de moda en aquella época ("La media luz", "Las tres de la madrugada", "Fumando espero", "Con el ven y ven", "Nena", "El Relicario", etcétera). Melodías y dúos que la "vampiresa" Sarita Montiel ha aireado de nuevo en las pantallas del hoy cine sonoro (y "coinciscaro") con voz potente y en un alarde de apertura de mandíbulas como si quisiese enseñar sus admiradas al "respetable auditorio".

En fin, con el derrumbamiento de las paredes del viejo "Teatro del Jardín", ha desaparecido el primer teatro-cine que tuvo la ciudad de los Condes-duques. Y con él, nuestras ilusiones juveniles de los tiempos del cine mudo. La "piqueta" del tiempo, como la de los albañiles, no respeta nada...

CUBICHI

VUELVA A VIVIR AQUELLOS SUCESOS QUE HACE AÑOS LE IMPRESIONARON A TRAVÉS DE LOS ENTRETENIDOS REPORTAJES PERSPECTIVOS QUE ILUSTRADOS CON FOTOGRAFÍAS DE LA EPOCA APARECEN CADA SEMANA EN LAS PAGINAS DE "FOTOS" LA MEJOR REVISTA DE ESPAÑA SE PONE A LA VENTA TODOS LOS SABADOS

### SESION DEL AYUNTAMIENTO PLENO

Acuerdos adoptados por el Ayuntamiento Pleno en su sesión del pasado día 7:

Passar a Comisión de Obras petición formulada por la Delegación Provincial de Sindicatos sobre cesión de terrenos para instalar la Cooperativas Lechera.

Ratificar acuerdos adoptados por este Ayuntamiento, relativos al pago de las obras de urbanización de los grupos de viviendas denominadas "18 de Julio" y "29 de Octubre".

Recabar de la Intervención Informe sobre posibilidades económicas para formalizar un presupuesto extraordinario de pavimentación de la calle Santa Clara, en el que sería incluida la subvención otorgada a este Ayuntamiento con cargo a fondos del paro obrero.

Pedir exención del impuesto de Utilidades por el suministro de aguas potables, realizado por este Ayuntamiento durante el pasado año de 1960.

Resolver definitivamente expediente de habilitación de crédito y, en consecuencia, crear una nueva partida para pago de las obras de reconstrucción del Grupo Escolar "Fernando II".

Admitir varias reclamaciones interpuestas contra el Padrón de la Beneficencia y denegar otras por estimar no se ajustan a las condiciones establecidas en el Reglamento pertinente.

Conceder a Publicidad "Yaco" la exclusiva para la colocación de barandillas protectoras y señales luminosas de tráfico.

Atender varios ruegos y preguntas que fueron formulados por varios señores concejales.

La cámara de nuestro compañero Jesús captó el momento en el que nuestro Gobernador Civil, ante las insistentes peticiones masivas del público, se dirige al público, a través del micrófono, para decirle: "Amigos todos, ¡queréis toro!, pues toro tendréis"...

La cámara de Jesús, en la presente "foto", solamente ha captado un trozo de la Plaza de España (en el resto de la misma el público estaba aún más apiñado), pero como "botón de muestra" sobra para hacerse una idea del arraigamiento que nuestra más típica fiesta tiene en la Ciudad.

¿Cuántos miles de personas había en la Plaza a la hora de pedir el "toro enmaromado"? ¡Para qué hacer cálculos sobre ello! Con decir que allí estaba Benavente entero, está dicho todo.

En una de las varias pancartas exhibidas, y al lado de un significativo dibujo, se leía la siguiente frase: "Aunque quiera guerra el moro, la O. J. E. pide toro"...

¡Ah, el humor benaventano nunca se pierde! Ni el patriotismo. C.

### Commemoración del "Día de la Paz"

El pasado domingo, día 9, se conmemoró el "Día de la Paz". Dada la trascendencia del Sábado Santo, coincidiendo con el día 1.º de abril, hubo de ser trasladada esta conmemoración al domingo anteriormente anunciado.

A las once de la mañana dieron comienzo los actos con una misa por todos aquellos que ofrecieron su vida en holocausto a esta paz que disfrutamos hace veintidós años. A la misa asistieron el señor Alcalde y Jefe Local del Movimiento, señor Juez de Primera Instancia e Instrucción, Capitán de la Guardia Civil, acompañados de las jerarquías del Movimiento y afiliados a la Organización Juvenil Española. La misa fue oficiada por el reverendo don Cristóbal Gangoso y durante la cual el párroco, don Elías Tocino, en una breve pero clara y concisa disertación, resaltó el valor moral y religioso de este día.

Acabada la misa, todos los asistentes, juntamente con las autoridades, se trasladaron a los paseos de la Mota y ante la Cruz de los Caídos se rezó un responso por sus almas. El Jefe Local del Movimiento ofreció una corona de laurel y se cantó el "Coro al Sol", dándose los gritos de ritual por la misma jerarquía.

Acto seguido, y ya en los hogares de la O. J. E., el camarada Pascual Vega Vicente hizo uso de la palabra, disertando sobre el tema "Día de la Paz", en el que hacía alusión al pasado y expresaba sus deseos por que esta paz que disfrutamos dure mucho tiempo.

A continuación presenciámos una pequeña representación del Teatro de Títeres. Levada a cabo por el grupo de dicha actividad. Ante la parodia burlesca de los muñecos, chicos y grandes, nos sentimos más dichosos. Terminada esta representación y tras los aplausos, apareció al son de sus pasacalles la rondalla, que tuvo una actuación muy brillante interpretando algunas piezas musicales de su extenso repertorio.

Finalmente se ofreció un vino español a todos los asistentes, durante el cual una comisión de afiliados a la O. J. E. se dirigió al señor Alcalde solicitándole el montaje de una biblioteca, de la que tan necesitada está Benavente. Y tras unos cambios de impresiones entre autoridades y afiliados terminaron los actos.

Después de la santa misa, y como en años anteriores, los socios, autoridades y demás invitados se trasladaron al Gran Teatro, donde el mismo orador deleitó al público con su verbo fácil y elocuentemente en una amena charla sobre las preocupaciones que hoy atenazan y atormentan al mundo moderno. Fue muy aplaudido al finalizar su interesante disertación. Acto seguido el presidente de la Sociedad, don Hipólito Peral, con palabras de agradecimiento para las autoridades, invitados y público en general, dió por finalizado el acto. A continuación las autoridades e invitados fueron obsequiados con un vino español.

Después, y en un céntrico restaurante, se reunieron en comida de hermandad los miembros de la Directiva. La tertulia finalizó con la típica reunión, en amigable camaradería de todos los miembros de las directivas de las demás sociedades de socorros mutuos de nuestra ciudad.

El tiempo continuó bajo el signo frío y viento durante la última jornada pescaderil. No obstante estos dos elementos, enemigos del cañista, se realizaron algunas pescatas dignas de mención en el río Orbigo. Una vez más "torrearon" corridas y mataron mayores piezas los "barbistas" que los "truchistas".

El doctor García Muñoz continúa obteniendo éxitos en la especialidad del lance ligero. Entre los salmónidos, capturados por este experto cañista, destacan una trucha de kilo y medio y otra de ochocientos gramos. ¡Dos buenas piezas!

Urbano Navarro es otro "truchista" de "peso". Su acción por el lance ligero es grande. Y no viene mal esta clase de deporte al amigo Navarro. ¡Tiene mucha carne! Pero es un hombre de mala suerte en lo que atañe a la pesca. El otro día, y a la mosca artificial, clavó un hermoso ejemplar. Le dio una "lidia" bastante inteligente hasta lograr frenar su bravura. Y cuando la tenía ya cansada y a la orilla la trucha hizo una graciosa pirueta circense y se desprendió del señuelo. Nos suponemos la "cara" que le quedaría al amigo Urbano... ¡Cómo para pedir en aquel instante veinte duros prestados! Estoy segurísimo que lo sintió más que la derrota de su equipo favorito, el Madrid, en Pucela...

Entre los "barbistas" el entusiasta Santiago Juárez, del grupo de "cañistas motorizados", realizó la mejor pescata en una jornada. ¡Siete piezas, nueve kilos! Y entre ellas un ciprínido de más de dos kilos. No hay otro remedio que pasar al amigo Santiago, de la categoría de becerrista, a la de matador de novillos-toros. Queda dada la alternativa...

Otro de los "barbistas" afortunados fue el simpático y popular veterano de la caña "El Zorro", el cual realizó una pescata muy maja y abundante. Y, por último, Angel Villar, un novato en las lides pescaderiles, "cogió" un barbo de un kilo y tres cuartos. (Bueno, el "cogió" el barbo cuando estaba fuera del agua, pero el que lo "clavó" y sacó fue su amigo el veterano maño Carlos...)

Hace poco, y desde este "Rincón", animábamos a los cañistas, para bien de ellos y de la fama piscícola, a que se agrupasen. Pues bien, ya se han dado los primeros pasos para formar al Grupo de Deportistas de la Caña encuadrado en la Obra Sindical de "Educación y Descanso". La idea ha sido acogida con interés y entusiasmo por los cañistas benaventanos. Ofrecemos, una vez más, nuestro "Rincón" para lo que sea necesario. Y seguiremos, en el próximo número, ampliando noticias sobre lo realizado en este aspecto. Por de pronto adelantaremos que ya son muchos los que han dado su conformidad, con su firma, para el logro de esta benéfica Agrupación Deportiva de Pescadores.

### Campeonato Comarcal de Fútbol Juvenil

O. Juvenil, O. Colegio A, 5

Después de un breve paréntesis, los equipos del Colegio A y B han vuelto al terreno deportivo para enfrentarse en partido de competición a los conjuntos de la Organización Juvenil y Santa Cristina, respectivamente.

El equipo A, después de este lapso de tiempo, ha sufrido las consecuencias propias de una inactividad llena de desprecupación

y que, sin duda alguna, ha dado al traste con sus propias ilusiones en cuanto al juego que habían de desarrollar. Su holgada victoria, limpia en todos los aspectos, nada bueno nos ha ofrecido; solamente setenta minutos de juego con un fútbol poco brillante, pese a tener enfrente a un equipo con menos clase y con menos juego que el. No obstante, el equipo juvenil presentó batalla, pero una batalla poco eficaz y que era fácilmente controlada por sus adversarios, sobre todo cuando éstos intentaban llegar a los dominios de Cayetano. En realidad fue un mal encuentro y solo podemos destacar el claro dominio de los colegiales y la nulidad absoluta de los juveniles.

Los goles fueron marcados por Carbayo (2), Finstroza, Cenador y Emeterio. A las órdenes de José, cuyo arbitraje calificamos de imparcial, los equipos se alinearon como sigue:

O. Juvenil: Mero; Domingo, Tónico, Pedro; Iturbe, Peque; Asturias, Rebordinos, Tinico, Gelo y Marcellano.

O. Colegio A: Cayetano; Carlos, Paramio, Julián; Badeso, Amado; Finstroza, Cenador, Donado, Emeterio y Carbayo.

Colegio B, 2; Santa Cristina, 0

Acto seguido contendieron los equipos de Santa Cristina y el Colegio B. Ambos conjuntos ofrecieron una pobre exhibición de juego. El equipo de Santa Cristina presentaba una formación de noveles que sin duda alguna quitó vigorosidad y fuerza al equipo, que pese a ser vencido el resultado no refleja la calidad del dominio ejercido por sus rivales. El dominio fue absoluto, pero a veces el ser dominado un equipo no conduce a nada si ese dominio no se traduce en goles, y ésto estuvo a punto de suceder en favor de Santa Cristina y, naturalmente, en contra de los B.

Estos que jugaron mal, pero que dominaron ostentadamente, no sacaban el fruto deseado debido a las pocas facilidades que daban sus contrarios, quienes pusieron todo su empeño en vender cara su derrota y así lo hicieron.

Los goles fueron marcados por Santiago, y los destacados se llaman Pablo, por el Colegio, y Julio, por Santa Cristina.

Norte arbitro bien, y los equipos presentaron los siguientes jugadores:

Colegio B: Lisardo; Vega, Perfecto, Tamarit; Pablo, Huerqui; Santiago, Ramirez, Jacobo, Zanfano y Liedo.

Santa Cristina: Julio; José Luis, Seoane, Barrios; Gabriel, Andrés; Fidalgo, Rodríguez, Castin, Pedro y Guerra.

RESERVA  
CLASIFICACION  
J. G. E. P. F. C. P.

Marfil	9	8	1	0	25	3	17
Fuentes	8	5	2	1	17	9	12
Colegio A	8	5	0	3	23	9	10
Colegio B	8	4	1	3	9	12	9
Castilla	10	2	1	3	3	7	5
O. J. E.	9	2	1	6	7	12	5
S. Cristina	9	1	0	8	5	17	2

NOTA. — Con motivo de retirarse el equipo de Villa-pando se han adjudicado los puntos correspondientes al Marfil y Castilla, cuyos partidos no se habían celebrado.

### DIA DEL PARROCO

El próximo día 16, domingo del Buen Pastor, es el "Día del Párroco"

Con tal motivo, y para honrar a nuestros párrocos, se han organizado los siguientes actos:

El día 15, sábado, a las ocho de la tarde, en la parroquia de Santa María redro.  
El domingo, día 16, misas de comunión en cada una de las parroquias. A las doce y media de la mañana, en el Cinema, acto público de homenaje a nuestros párrocos e inauguración del curso de formación para jóvenes de ambos sexos.